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Sobota 11.2. 2012 v 17.00 hodin a ve 20.00 hodin                                                                             BONTON 

(komedie )         JOHNNY ENGLISH SE VRACÍ 
Kdo zachrání Její veličenstvo britskou královnu, když agent 007 James Bond zrovna leží u ledu? Jeden muž 
už před lety dokázal, že je na něj spolehnutí a že raději Britské ostrovy zbourá, než by je vydal nepříteli všanc. 
Jmenuje se Johnny English, nosí tvář Rowana Atkinsona, alias Mr. Beana, disponuje mimořádným rejstříkem 
grimas a silným magnetem na katastrofy všeho druhu.Po poslední takové „nehodě“ se více méně dobrovolně 
uchýlil do tibetského kláštera, kde kromě vnitřního míru hledá esprit pravého bojovníka. Až tady si ho najdou 
mateřské tajné služby, které se právě řítí do kolosálního průšvihu. Na oficiální návštěvu Velké Británie se 
chystá čínský premiér, pro kterého má jít podle zaručených informací o úplně poslední cestu v jeho životě, 
nepočítáme-li tu na hřbitov. A protože se šéfová MI7, Pamela Thorntonová (Gillian Anderson), nemůže na 
nikoho spolehnout, neboť se to v jejím revíru hemží dvojitými agenty, kteří jsou do plánovaného atentátu 
zapojení, vsadí vše na jednu kartu – na Johnnyho Englishe.  
Vstupné:40,-/ 50,- Kč                   přístupno                            titulky                                                 101 minut 
 
 

Sobota 18.2. 2012 v 17.00 hodin a ve  20.00 hodin                                                                             FALCON 

( animovaná komedie)                                            TINTINOVA DOBRODRUŽSTVÍ 
Příběh filmu, inspirovaného po celém světě oblíbenými příhodami knižního a comicsového hrdiny Tintina 
belgického autora, publikujícího pod pseudonymem Hergé, sleduje osudy výjimečně zvídavého mladého 
reportéra Tintina a jeho věrného psího společníka Filuty. Ti společně narazí na model lodi, který v sobě ukrývá 
nebezpečné tajemství. Tintin, který je nevědomky vtažen do samého středu několik set let staré záhady, se 
ocitá na mušce Ivana Ivanoviče Sacharina, ďábelského padoucha, který je přesvědčen, že Tintin ukradl 
vzácný poklad, spojovaný se zákeřným pirátem zvaným Rudý Rackham. V doprovodu svého psa Filuty, 
starého mořského vlka kapitána Haddocka a dvojice nešikovných detektivů Kadlece a Tkadlece procestuje 
Tintin křížem krážem celý svět ve snaze dostat se jako první na místo posledního odpočinku lodi Jednorožec, 
vraku, který by ve svém nitru mohl skrývat klíč k obrovskému bohatství...a také prastarou kletbu. 
Vstupné:40-/ 50,-Kč                          přístupno                          dabing                                            107 minut            
 

                
V sobotu 4.2.  a  25.2. 2012 se nepromítá 

 
 
 
 

PŘIPRAVUJEM NA MĚSÍC BŘEZEN: 
 

Twilight saga: Rozbřesk - 1 část, Perfect Days – I ženy mají  své dny 
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